
Referat fra bestyrelsesmøde afholdt den 6. maj 2021 på Industrivej 25, 
7620 Lemvig 
 
 
Fremmødte: 
Anne-Grethe Christensen 
Jan Povlsgaard 
Ole Rømer 
Per Raunsbæk 
Bitten Kobberholm 
Ove Bach 
 
Afbud: 
Kirsten Madsen 
 
Administrationen: 
Linda Green (referent) 
 

 
1. – Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøderne, den 18/3 og 22/4 2021: 

Referaterne blev godkendt og underskrevet. 
 
2. – Endelig beslutning om hvad der skal ske med gildesalen – økonomi fremlægges på mødet: 

Til brug for bestyrelsens beslutning om hvad der skal ske med gildesalen fremlagde Linda økonomien: 
 
Når indtægter for udlejning af gildesalen bliver fratrukket alle udgifterne koster det ca. kr. 77.0000, at 
drive gildesalen som betales af afdelingerne med flg. beløb: 
Udgiften for afdelingerne er: 

 Afd. 1 – ca. kr. 40.000 

 Afd. 2 – ca. kr. 37.000 
Hvis gildesalen nedlægges, vil afdelingerne have denne besparelse årligt. 
 
Udgifterne ved gildesalen består bl.a. af flg.: 

 Husleje 

 Forbrugsafgifter 

 Renovation 

 Forsikringer – forsikringen betales af afdelingen, da denne ikke opkræves særskilt som tidligere. 

 Renholdelse 
 
Beløbet kan selvfølgelig svinge lidt fra år til år. De seneste to år har afdeling 2 haft en yderligere udgift på 
gildesalen, da denne ikke har været lejet ud på grund af COVID-19.  
 
Bestyrelsen besluttede at punktet kun medtages som indkommen forslag såfremt købmanden skriftlig 
forhåndsgodkender at leje gildesalen til den beregnede husleje på ca. kr. 99.000. 
 
Såfremt forslaget medtages på generalforsamlingen ønsker bestyrelsen at ”argumentet” for forslaget skal 
være med baggrund i: 

 Klager over Larm fra gildesalen ved udlejning 

 Økonomien som viser at der er underskud ved at have gildesalen. 



 Såfremt forslaget skal stilles sendes udkast til bestyrelsen, endvidere er det besluttet at såfremt 
det medtages på generalforsamlingen så skal forslaget fremlægges af formanden. 

 
3. – Drøftelse af husdyr på JSV 21 -23 – 25: 

Linda forespurgte om bestyrelsen måske igen ville overveje husdyr bl.a. i ovennævnte områder. 
Bestyrelsen ønsker ikke yderligere drøftelse af husdyr. 
 

4. –Energimærkning (bilag medsendt): 
Tilbud på energimærkning udarbejdet af bygningsrådgiver Per Yde, Struer, bestyrelsen var enige i, at 

takke nej til tilbuddet. 

 
5. –Planlægning af ordinær generalforsamling: 

Da Lemvig Hallen er udlejet til vaccinecenter kan generalforsamlingen i år ikke afholdes der. Vi har 

mulighed for at leje gymnasiet lejeprisen er kr. 1.300. 

Lemvig Gymnasium forlanger dog at der skal fremvises coronapas for at få adgang. 

Bestyrelsen besluttede, at der igen i år ikke skal være spisning grundet covid-19, men der vil blive  
Serveret en sodavand/øl ved indgangen. 
 
Samtlige er på valg og alle er villige til genvalg: 

 Formand Anne-Grethe Christensen 

 Jan Povlsgaard 

 Bitten Kobberholm 

 Per Raunsbæk 
 

Det forsøges om vi kan leje gymnasiet en af flg. datoer: 

 21. juni 2021 

 22. juni 2021 

 24. juni 2021 
Er dette ikke muligt med en af ovennævnte datoer, må vi tage den dato gymnasiet kan.  
 

 
6. – Evt.: 

Græsareal – Vesterled – (Denne tomme grund): 
Linda fremlagde rigtig godt forslag fra viceværterne. I øjeblikket kører Lemvig Kommune et tema 
Der hedder ”vild med vilje”. Viceværternes forslag lyder på, at der smides blomsterfrø på plænen, og 
At blomsterne bare for lov at gro.  
 
Bestyrelsen godkendte forslaget. 

 
Ommærkning af vinduer i Frederiksgade: 
I 2022 er der afsat kr. 400.000 til udskiftning af vinduer i Frederiksgade. Bestyrelsen har godkendt at 
beløbet ommærkes til udskiftning af rør på JSV, og at der efterfølgende sættes et nyt beløb af i 
Frederiksgade. 
 
Teglgårdsvej/Fjordvænget: 
Grundet store problemer med rotter i området er det besluttet, at der skal seddel rundt med fordring af 
fugle forbudt. 



 
Næste bestyrelsesmøde: 
Det blev aftalt at næste bestyrelsesmøde afholdes, den 10. juni 2021.  

  
7.  – Status for den boligsociale helhedsplan v/Søren Christensen: 

Søren orienterede om status for den boligsociale helhedsplan – vedlagt referatet er det materiale Søren 

gennemgik på mødet.  

 
 
 

Linda Green 
Referent 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
   
 
 



 

   

   

   

   

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


